





Алиса очутилась в дремучем лесу и натолкнулась взглядом на большой гриб. На нём сидела огромная синяя Гусеница. Она пускала дым из такой странной штуки, которая называется кальян. «Вы, случайно, не посоветуете, как мне вернуть нормальный рост? — обратилась к Гусенице девочка. — Подрасти, но только чуть-чуть». Гусеница помолчала, затем сползла с гриба и сказала: «Откусишь с одной стороны гриба — подрастёшь, откусишь с другой — уменьшишься!» Алиса отломил от гриба два кусочка и откусила от одного из них. Её шея вдруг вытянулась настолько, что теперь голова девочки покачивалась над верхушками деревьев. «Змея!» — с ужасом запищала пролетающая мимо Голубка. «Я не змея!» — возмутилась Алиса и начала осторожно откусывать то от одного кусочка гриба, то от другого, пока наконец не приняла прежний вид.





Бодро зашагала Алиса по лесу и вскоре увидела небольшой домик. Из окон и дверей слышался страшный шум. Алиса толкнула дверь и вошла. Она очутилась в огромной кухне. На табурете сидела дама и качала на руках младенца, Кухарка мешала суп в котле, а у печи сидел огромный Чеширский Кот и улыбался до ушей. Дама непрерывно чихала, а младенец оглушительно плакал.

«В супе слишком много перца!» — решила Алиса и тоже чихнула.

Тут Кухарка начала бросать в окружающих всё, что попадалось ей под руку. «Держи, — дама бросила Алисе младенца. — Меня, Герцогиню, на игру в крокет ждёт Королева».

«Надо срочно унести малыша из этого дома, а то в него обязательно попадут каким-нибудь совком или кастрюлей», — решила Алиса и выбежала с ребёнком за дверь.





Алиса растерянно смотрела по сторонам. Куда отнести ребёнка? Тут младенец хрюкнул раз-другой. Оказалось, что это самый настоящий поросёнок! Алиса опустила его на землю, и тот быстро потрусил прочь.

«Привет», — услышала Алиса и увидела на ветке Чеширского Кота. Он мило улыбался, но зубов у него было столько, что Алиса немного испугалась. «Котик, не подскажешь, куда мне идти?» — робко спросила она. «Иди куда хочешь, всё равно куда-нибудь придёшь», — ответил Кот. «А кто живёт поблизости?» — продолжала интересоваться Алиса. «Справа живёт Шляпник, слева — Мартовский Заяц. Только имей в виду, они совершенно безумны». После этих слов Кот исчез, но только Алиса собралась уходить, как он снова появился на дереве. «От твоих внезапных исчезновений и появлений у меня голова идёт кругом», — сказала Алиса. Кот усмехнулся и начал исчезать медленно. В конце концов в воздухе осталась парить лишь его улыбка. «Кота без улыбки легко встретить, а вот улыбку без кота вижу впервые!» — воскликнула Алиса.